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23. října 2024

Partneři ve zločinech: Zločiny Izraele jsou zločiny
Ameriky

ceskylist.cz/ze-sveta/partneri-ve-zlocinech-zlociny-izraele-jsou-zlociny-ameriky

Od svého nezákonného založení v roce 1948 se Izrael v Palestině
dopouští zabíjení, etnických čistek a dokonce genocidy. Na
Západním břehu Jordánu provozuje největší koncentrační tábor na
světě, kde se s Palestinci zachází hůře než se zvířaty.

Amerika (USA) byla první zemí, která Izrael uznala. USA začaly
Izraeli okamžitě pomáhat. Důvodem byla tehdejší velká závislost
USA na ropě ze Saúdské Arábie, Iráku atd. a uvědomily si, že pokud
v těchto zemích dojde k lidové revoluci, budou jejich dodávky ropy
ohroženy. Stát Izrael pak bude velmi nápomocen, aby provedl
změnu režimu v těchto arabských zemích a nastolil vládu přátelskou
k USA.

Když USA viděly, že Izrael je schopen porazit Egypt, Sýrii a
Jordánsko ve válce v roce 1967, americká podpora Izraele se
prudce zvýšila a upevnila. Do židovského státu začaly proudit
miliardy dolarů vojenské a hospodářské pomoci. Parafrází Noama
Chomského se Izrael stal americkou „letadlovou lodí“ na
nestabilním Blízkém východě. V případě nestability a revoluce v
Saúdské Arábii nebo Iráku atd., kdy budou negativně ovlivněny
americké dodávky ropy, mohly USA využít Izrael jako základnu a tyto
země ovládnout nebo v nich nastolit spřátelenou vládu. Takové byly
tehdejší úvahy.

Podle US News z 10. října 2023 poskytly Spojené státy Izraeli od
druhé světové války dohromady více než 260 miliard dolarů
vojenské a ekonomické pomoci. Kromě toho USA vydaly dalších 10
miliard dolarů na izraelské systémy protiraketové obrany, jako je
Železná kopule. Izrael je již několik desetiletí největším příjemcem
americké pomoci - přestože je Izrael bohatší než evropské země -
zatímco Egypt je druhým největším příjemcem americké pomoci.
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Od roku 1978 poskytly Spojené státy Egyptu více než 50 miliard
dolarů vojenské a 30 miliard dolarů hospodářské pomoci. Někdo by
se mohl zeptat: „Proč Egypt dostává miliardovou pomoc?“.

Inu, Egypt byl tehdy hlavní mocností na Blízkém východě, která
mohla zpochybnit nadvládu Izraele v tomto regionu. To dokázala
Jomkipurská válka v říjnu 1973. Aby se tedy Egypt stal tichým
beránkem, mocností s přibližně 100 miliony obyvatel, která nebude
bojovat s Izraelem v žádné z budoucích válek sousedních zemí, byla
Egyptu přislíbena každoroční pomoc ve výši několika miliard dolarů.
Proč by jinak Egypt tuto smlouvu podepisoval? Takže Egypt byl v
podstatě podplacen, aby podepsal mírovou smlouvu výměnou za
každoroční pomoc ve výši miliard dolarů. Proto vidíme, že Egypt mlčí
bez ohledu na to, jak moc Izrael potlačuje a zabíjí ostatní Araby v
Palestině nebo jinde. Poněkud obrat od dob, kdy Egypt vedl alianci
arabských států proti Izraeli.

Izrael ve svých válkách s Palestinci zabil a zranil více než sto tisíc
palestinských mužů, žen a dětí, zatímco jeho vlastní oběti se počítají
na několik málo tisíc.
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Velkou otázkou je, jak je možné, že Izraeli takové zločinné chování
prochází? Odpověď má tři slova: Spojené státy americké.

V současné válce v Gaze Spojené státy předstírají, že vyzývají Izrael
k jednání o ukončení tohoto konfliktu, a zároveň mu poskytují
vojenskou pomoc v hodnotě miliard dolarů! Nemůžete mít obojí.



4/13

Spojené státy vetují všechny rezoluce OSN o příměří! Jak může být
člověk hloupý natolik, aby tohle neprokoukl? Musíte být teenager,
Markéta Pekarová, nebo Danuše Nerudová, abyste věřili, že
Spojené státy usilují o mír ve válce v Gaze.

Počet amerických vet na ochranu Izraele v OSN: Od roku 1972
Spojené státy vetovaly rezoluce Rady bezpečnosti OSN (RB
OSN) 53krát, aby ochránily Izrael a jeho zločinné aktivity. Pevná
americká podpora Izraele umožnila Izraeli zmařit rezoluce odsuzující
násilí proti demonstrantům, jeho nelegální osady na okupovaných
územích a několik invazí do Gazy a současnou brutální invazi a
zabití více než 42 400 mužů, žen a dětí v Gaze. A Spojené státy se
označují za zastánce lidských práv! Jaká hanba! Připomeňme, že
Izraeli všechny tyto zločinné aktivity procházejí za plné
vojenské, ekonomické a diplomatické podpory Spojených států.

Washington DC je Izraelem okupované území

Blízkovýchodní zahraniční politika USA je vytvářena v Tel Avivu.
Díky AIPAC, izraelské lobby a pravicovým židovským miliardářům a
multimilionářům v Americe. A samozřejmě existuje mnoho
osvícených Židů, kteří jsou proti zločinné politice Izraele v Palestině.

Válka v Iráku v roce 2003

Existuje jasný důkaz, že katastrofální válka v Iráku, kterou Spojené
státy vedly, byla do značné míry ve prospěch Izraele.
Neokonzervativci - fanatičtí stoupenci Izraele, jako je Paul
Wolfowitz, John Bolton nebo gang Richarda Perleho, byli poradci
režimu Bushe mladšího a Dicka Cheneyho.

Nemorální válka v Iráku měla dva cíle:

Dobýt a ovládnout obrovské irácké zdroje ropy a
Degradovat iráckou armádu a její režim tak, aby nemohl vyzvat
Izrael.
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Podle serveru oxfordre.com bylo v této katastrofální válce zabito
přibližně 4 400 amerických vojáků a 31 000 jich bylo zraněno,
zatímco více než milion iráckých civilistů bylo zabito. Milion lidí
nezmizí z povchu zemského jen tak, nějakou obyčejnou pozemní,
konvenční vojenskou akcí. Americkou armádou byli používány
zakázané munice s ochuzeným uranem a údery dělostřeleckých akcí
zasahovaly dům za domem, nemocnici za nemocnicí atd., Každý
kritik Ruska, které postupuje na Ukrajině primárně s ohledem na
civilisty, by si měl zjistit informace o válkách vedených USA a jejich
praktikách a teprve podle toho pak nosit hanlivá trička s hlavami
agresorů. Podle odhadu Harvard Kennedy School stála irácká
válka Ameriku přibližně 3 biliony dolarů. Amerika se na Blízký
východ dívá prizmatem Izraele, nikoliv ve prospěch Američanů.

AIPAC OVLÁDÁ AMERICKÝ KONGRES

Člověk by si myslel, že zvolení představitelé amerického senátu a
kongresu jsou stateční, dobře informovaní, inteligentní a morální
muži a ženy. Pokud tomu věříte, pak jste rozčarováni a máte vymytý
mozek. Naprosto nepravdivé. Tito zvolení muži a ženy - až na
vzácné výjimky - jsou špatně informovaní, nemají znalosti historie,
trpí arogancí, komplexem nadřazenosti, jsou morálně zkrachovalí,
velmi zkorumpovaní a zbabělí. Chybí jim v nich byť jen špetka
lidskosti. Všichni jsou tu pro osobní prospěch, výhody a slávu. Na
americkém lidu, který neví, co se ve Washingtonu děje, jim záleží
ještě méně.
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Jakmile jsou zvoleni do amerického Kongresu nebo Senátu, věnují
se shánění peněz na své znovuzvolení. To je pro ně nejdůležitější. A
tady přichází AIPAC - Americký výbor pro izraelskou politickou
akci -, pokřivená izraelská lobby, která sabotuje zbytky skomírající
americké „demokracie“. Říká těm, kteří se ucházejí o zvolení do
Senátu nebo Kongresu, že jim lobby dá 1 milion dolarů nebo více,
pokud budou hlasovat pro všechny rezoluce ve prospěch Izraele a
budou hlasovat proti všem zákonům, které Izraeli škodí. Pokud se k
těmto podmínkám zavážou, získají dobré finanční prostředky na své
zvolení a na své budoucí kampaně za znovuzvolení.

Takže všichni kandidáti na prezidenta, do Kongresu a Senátu a
současní kandidáti na jejich současnou funkci souhlasí a hlasují pro
všechny zákony ve prospěch Izraele a hlasují proti každé rezoluci,
která Izrael poškozuje. Naprostá většina členů amerického Kongresu
a Senátu je tak zavázána prohnané izraelské lobby AIPAC. Dokonce
se této lobby bojí. Pokud některý z nich hlasuje proti zájmům Izraele,
lobby se na tohoto kongresmana nebo senátora zaměří při jeho
znovuzvolení, až přijde čas. Nasype do pokladny jejich
protikandidáta miliony dolarů a pravděpodobně porazí toho
kandidáta, který měl tu drzost postavit se diktátu AIPAC. Proto se
všichni tito volení představitelé včetně prezidentů této lobby bojí.

Moc lobby byla zřejmá, když Izraelského premiéra Netanjahua při
návštěvě Washingtonu a projevu na společném zasedání Kongresu
USA v červenci loňského roku američtí zvolení politici přivítali
potleskem vestoje. Během jeho projevu na tomto společném
zasedání Kongresu se mu dostalo 52 ovací ve stoje od
zkorumpovaných a zbabělých amerických poslanců. To ukazuje, jak
bezcharakterní a morálně nedostateční jsou američtí zvolení politici.
Vítali tohoto muže, který nedávno v Gaze zabil více než 40 000
nevinných mužů, žen a dětí a v tomto zabíjení pokračoval. Tohoto
muže, na kterého je vydán zatykač Mezinárodním trestním
soudem.
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Během jeho návštěvy ho také přivítaly protesty lidí, kteří byli zděšeni
izraelským zabíjením kvůli válce v Gaze. Nazval je „užitečnými idioty
Íránu“. Kamala Harris měla alespoň rozum a tohoto zasedání, kde
Netanjahu přednesl svůj projev, se nezúčastnila.

Další lobbisté

Pak jsou tu další lobby, které mají nad zvolenými americkými politiky
velkou kontrolu, jako je obranná lobby, lobby velkých
farmaceutických firem, lobby miliardářů, lobby ropného průmyslu a
několik dalších. Ti všichni kontrolují, jak volení američtí zákonodárci
hlasují, a to prostřednictvím moci peněz těchto lobby. Morálka,
spravedlnost nebo blaho průměrných Američanů na ně nemají žádný
vliv a jsou tím posledním, co je zajímá.

Většina členů amerického Kongresu například každoročně hlasuje
pro zvýšení amerického obranného rozpočtu. Amerika vydává na
obranný rozpočet 916 miliard dolarů, což je více než 9 zemí
dohromady, které vydávají 883 miliard dolarů. Několik států v
Americe má průmysl spojený s obranou, který zaměstnává tisíce
pracovníků a přináší danému státu velké příjmy. Senátoři a
kongresmani z těchto států jsou tedy těmto dodavatelům obranného
průmyslu hluboce zavázáni.

Tato odvětví obranného průmyslu, jako jsou Lockheed Martin,
Northrop Grumman, General Dynamics a mnoho dalších, rozdělují
miliardy dolarů za znovuzvolení amerických politiků. Tito
zkorumpovaní zvolení vůdci tedy plní příkazy svých plátců tím, že
každoročně schvalují miliardy dolarů na nafouklý americký obranný
rozpočet, přestože SSSR je pryč a žádný další velký „nepřítel“ není
na dohled.

Všechny tyto miliardy dolarů jsou promrhány na výrobu strojů na
zabíjení. Amerika každoročně vyplácí Izraeli 3,8 miliardy dolarů
a prezident Biden nedávno schválil balíček pomoci ve výši 17
miliard dolarů na další podporu Izraele, zatímco více než 37
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milionů Američanů žije v této nejbohatší zemi světa v chudobě.
Dny tohoto impéria jsou sečteny a je - podobně jako všechna
impéria světa - na sestupu.

Závěrem bych chtěl říci, že svět by měl vědět, že Izrael bude zítra
nucen souhlasit s řešením dvou států, pokud mu Amerika tupě
řekne, aby s ním souhlasil, přestal válčit a pracoval na něm. Brutální
zločiny Izraele v Gaze, na Západním břehu Jordánu a v Libanonu
pokračovaly a pokračují jen proto, že má po celou dobu podporu
Ameriky.

Pokud Vás článek zaujal, nezapomeňte jej sdílet s Vašimi přáteli!

***

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení
výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k
odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte
přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte přispění
na provoz našeho webu

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají
zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu.
Potřebujeme vaši pomoc a podporu

➡ Číslo účtu 2302374672/2010

➡ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672

➡ BIC/SWIFT: FIOBC

Rostislav LussierŘíj 23, 2024
Od svého nezákonného založení v roce 1948 se Izrael v Palestině
dopouští zabíjení, etnických čistek a dokonce genocidy. Na
Západním břehu Jordánu provozuje největší
Více v článku

https://www.facebook.com/RostislavLussier/
https://twitter.com/Lussieros
https://t.me/LussiList
https://t.me/LussiList/10193
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ze-sveta/partneri-ve-zlocinech-zlociny-izraele-jsou-zlociny-ameriky/
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Scholz mluví o diplomacii a míru a zároveň pokračuje ve výzbroji Ukrajiny

Rostislav LussierŘíj 22, 2024
Pokrytectví se zjevně stalo důležitým aspektem projevů západních
vůdců. Nedávno německý kancléř hovořil o „míru“ a „diplomacii“ s
Ruskou federací a tvrdil, že jeho
Více v článku

„Tajný“ bod Zelenského ‚plánu vítězství‘ - vstup do NATO prostřednictvím
jaderného vydírání

Rostislav LussierŘíj 22, 2024
V posledních několika týdnech předák kyjevského režimu Volodymyr
Zelenský předkládal svým nadřízeným na politickém Západě tolik
opěvovaný „plán vítězství“. Mírně řečeno, neudělal na ně
Více v článku

https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/specialni-operace-na-ukrajine/scholz-mluvi-o-diplomacii-a-miru-a-zaroven-pokracuje-ve-vyzbroji-ukrajiny/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/specialni-operace-na-ukrajine/scholz-mluvi-o-diplomacii-a-miru-a-zaroven-pokracuje-ve-vyzbroji-ukrajiny/
https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/specialni-operace-na-ukrajine/tajny-bod-zelenskeho-planu-vitezstvi-vstup-do-nato-prostrednictvim-jaderneho-vydirani/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/specialni-operace-na-ukrajine/tajny-bod-zelenskeho-planu-vitezstvi-vstup-do-nato-prostrednictvim-jaderneho-vydirani/
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"Babiš byl mezi agenty StB neoprávněně", uzavřelo Slovensko. Vládní
představitelé kvílí, možná oprávněně, avšak největší spolupracovníci s
tajnými službami cizí mocnosti nám stále vládnou, ale o tom se psát
nesmí.

Rostislav LussierŘíj 21, 2024
Andrej Babiš spolupracoval, jinak by nemohl vykonávat práci v pozici
pracovníka zahraničního obchodu, kterou v té době zastával. To nic
nemění na faktu, že
Více v článku

Zelenského „plán vítězství"? To je antiplán, jen seznam přání. Člověk
neví, jestli sní, či bdí. Od začátku se jedná o válku USA s Ruskem - Václav
Klaus

Rostislav LussierŘíj 21, 2024
O Zelenského plánu (spíše antiplánu) „vítězství“ jsem se dozvěděl z
SMS zprávy od jednoho dlouholetého přítele, našeho bývalého
slavného basketbalisty, která zněla takto: „Zelenský
Více v článku

https://ceskylist.cz/zdomova/babis-byl-mezi-agenty-stb-neopravnene-uzavrelo-slovensko-vladni-predstavitele-kvili-mozna-opravnene-avsak-nejvetsi-spolupracovnici-s-tajnymi-sluzbami-cizi-mocnosti-nam-stale-vladnou-ale-o-tom/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/zdomova/babis-byl-mezi-agenty-stb-neopravnene-uzavrelo-slovensko-vladni-predstavitele-kvili-mozna-opravnene-avsak-nejvetsi-spolupracovnici-s-tajnymi-sluzbami-cizi-mocnosti-nam-stale-vladnou-ale-o-tom/
https://ceskylist.cz/zdomova/zelenskeho-plan-vitezstvi-to-je-antiplan-jen-seznam-prani-clovek-nevi-jestli-sni-ci-bdi-od-zacatku-se-jedna-o-valku-usa-s-ruskem-vaclav-klaus/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/zdomova/zelenskeho-plan-vitezstvi-to-je-antiplan-jen-seznam-prani-clovek-nevi-jestli-sni-ci-bdi-od-zacatku-se-jedna-o-valku-usa-s-ruskem-vaclav-klaus/
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Konec války na Ukrajině nastane, až upadající hegemon USA řekne, že už
stačilo - Václav Klaus

Rostislav LussierŘíj 21, 2024
Stále více politiků ve světě si uvědomuje realitu ukrajinského
konfliktu a přiznává, že jakékoli rozhodnutí Ukrajiny vyžaduje
předchozí souhlas Západu. V nedávném prohlášení jeden
Více v článku

COVID Roundup: 55 toxických chemikálií objevených v současných
injekcích, připravované „samomnožící se“ injekce mRNA

Rostislav LussierŘíj 20, 2024
Propagandistický přehled COVID: Nejnovější informace o „novém
normálu“ - kronika lží, překrucování a zneužívání ze strany vládnoucí
třídy.
Více v článku

Směřuje BRICS+ ke „strategickému rozšíření“ a „konsolidaci
multipolárního světa“?

https://ceskylist.cz/zdomova/konec-valky-na-ukrajine-nastane-az-upadajici-hegemon-usa-rekne-ze-uz-stacilo-vaclav-klaus/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/zdomova/konec-valky-na-ukrajine-nastane-az-upadajici-hegemon-usa-rekne-ze-uz-stacilo-vaclav-klaus/
https://ceskylist.cz/total-control/covid-19/covid-roundup-55-toxickych-chemikalii-objevenych-v-soucasnych-injekcich-pripravovane-samomnozici-se-injekce-mrna/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/total-control/covid-19/covid-roundup-55-toxickych-chemikalii-objevenych-v-soucasnych-injekcich-pripravovane-samomnozici-se-injekce-mrna/
https://ceskylist.cz/ze-sveta/smeruje-brics-ke-strategickemu-rozsireni-a-konsolidaci-multipolarniho-sveta/
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Rostislav LussierŘíj 19, 2024
Otázkou zůstává, které potenciální země s vysokými ambicemi se
chystají připojit k BRICS+, neformálnímu sdružení rozvojových
ekonomik, během nadcházejícího summitu, který se uskuteční 22.
Více v článku

Joe Biden mluví pokrytecky o jaderném dialogu a zároveň provokuje
Rusko

Rostislav LussierŘíj 18, 2024
Jedním z největších problémů současného světa je neustálá hrozba
jaderné války mezi Západem a Ruskem. USA, NATO a jejich
spojenci často provokují Moskvu ve
Více v článku

Projekt Velký Izrael. Nejde jen o Palestince: „Hranice Izraele se rozšíří od
Libanonu po Saúdskou Arábii“

Rostislav LussierŘíj 18, 2024
Izraelský plán pro Blízký východ nebyl pouhou konspirační teorií!
Více v článku
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